


13 keimusi
Jucmanyitina poboma

Ypox nounemo 6e3 3ynunku 3 kaniepagiuroi
XGUAUHKLU.




INOBTOPHA!

Cnoci6 1 ’ bk l

(17— 8)-3=9-3 =27

Cnoci6 2 ’
(17— 8):3=17-3—-8-3 =51 — 24 =27
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BuxoHatl obuucieHHa 080MaA CROCObAMIL:

(14-5)+5=




MNPUTAJIAN!

11100 MOMHOXUTH CYMY HA YHCJIO,
MOKHA IIOMHOXKHUTH YMCJIO HA
KOKHUU T0AAHOK 1 3HANUACHI
NO0YTKH JTOAATH:

(a+b)c=a:c+b-c




320x3=960
e amEE
300 + 20

1 30003 203

900 + 60 = 960




HE 3ABYBAU!

IHPU MHOKEHHI KPYIJIOI'O
YUCJIA HA OAHOUHNDPPOBE
PE3YJIBTAT 3ABK/IN BY/IE

KPYIJIUM!




Ob4Ynucjin

[Mpukinaan 864




PoOoTa Hax 3agauero 865

JloboBa 1mopiris
KyXOHHO1 COJI1 JJI5I
OJlH1€l KOPOBU
CTAaHOBUTbD 65 I.
CKIJIbKY TpaMIB COJI1
IIOTP1IOHO ABOM
KOpPOBaM Ha THXKJIEHb?




Ik.-1 moba-65T1
2K. -7 mo-?2T

1)CK11bKH TOTP10HO COJI1 ABOM KOPOBaM
Ha OJHY A00Y?
2)CKUIBKM HOTP10HO COJ1 JBOM KOpOBaM

Ha 7 m110?

3anuIIiTh PO3B’SI3aHHS B 30IIIUT.




3anMIITh PO3B’SI3aHHS B 30IIHUT.
3asada 367
IHepumerpDEK=150cm
EK=30cm
DK=DE-?
Po3B's13aHHS

(cM)-goBxuHa cTopiH DK 1 DE
L L L= L (eM)
Biamosian:




Pl e ==
Cdororpadyi podory i
HATIIIJIA BUUTEII0.




